



DJEČAKA UBILA BURA

Rakali — Posljednja strašna bura, koja je nezapamćenom žestinom urlala po...



VREMENSKE IN DRUGE NEPRILIKE V NAŠIH KRAJIH

Il. Disticra, decembra 1939. — Letos nismo našim krajevima naklonjene niti vremenske niti druge razmere...

ve. travnike in vse, kar sta zajeli. Po mnogih njivah je voda, ki se je razlila...

VEDNO VEČ KRASKIH JAM

Trst, januarja 1940. — Znano društvo trzaskih jamarjev, ki je intenzivno na delu...

PROŠNJE ZA UPOKOJITEV

Gorica, januarja 1940. — Zupnik Miha Kendra, ki je vsa povojna leta vodil župnijo...

VELIKA KRADJA U ŽANJNU

Zmij — Gostinčar Ernest Lavrin doživljal je prošli mesec neugodno iznenadjenje...

RAZHO MU ČASU O GLAVU

Sveti Petar u Smit — To je bilo još u župniku prošle godine, u gostinčar Pere Kopitara...

GOSPODARSKO VESTI.

Trst, januarja 1940. — Meridajni gospodarstvi krog se dogovorili načrt za povečanje Ital. trgovske mornarice...

ZACASNI DOPUSTI REZERVISTOV

Trst, januarja 1940. — Vojni obvezniki letnikov 1901 do 1906 in 1913 in 1916...

— Št. Vid pri Vipavi. — Po hudi bolezni je umrl duhovni svetnik Ivar Janez, župnik v pokouju.

— Goče. — Na padovanski univerzi sta bila istočasno promovirana za doktorja vsesa zdravništva brata Stanislav in Mihovana Ferjančiča...

— Trst. — Nemški konzulat poziva vse balistične Nemce, ki žive v Trstu, in ki so se državljanji Litvije in Estonije ter želijo dobiti nemško državljanstvo...

— Gorica. — Bivši gorški prefekt Vezio Oraž je postal predsednik državnega društva za kinematografijo

Druga, katastrofalna škoda pa je bila povzročena vasem v našemu kotu po dveh velikih povodnjah. Prva poplava, ki je bila v drugi polovici novembra in druga, ki je poplavila naša polja...

Poludio u Argentini — Vodic — Teška nesreča zgodila je u našem selu obiteli Antona Ribarica...

POPIS, A NE REKVIZICIJA BAKRA

Pula — Nove novonov podvige, da najnovija naredba o popisu bakra ne znači rekvizicija...

OPET CE BITI KAVE

Pula — U smislu raspisa ministarstva za korporativno odredba o prodaji kave...

OURILI SE VRELOW VODOM

Labin — 2-godišnji dečak Silvan Milutin igraoči se u kulturni predlo je lonac vrele vode...

CIJENA ŽIVOTINJSKOJ MASTI

Pula — Javili smo posljednji put, da je vlast okružnicom pozvala sve veterinare...

V POVIRU ZGORELO S HIS

Trst, januarja 1940. — Velik požar je dne 12 t m. uništil del Povirja. Požar je nastal jutraj ob 6.30. Ogenj se opazili najprej na strehah dveh hlevov...

NAFTA V TRZASKIH TLEH

Kot smo že poročali, je v Trstu vzbudila vest, da so našli v trzaskem podzemlju nafto, začudeno zanimanje. Glasbenik, ki je našel izvirek nafte v Skorkoli, ker hitro alarmiral veliko italijansko društvo za petrolej »Agip«...

NAGRADJENI ZEMLJORADNICI

Pula — U nedelju, 14. siječnja, podičene su u Puli nagrade istarskim zemljoradnicima, na čijim su poljima pojedini uspevi na bolji, uspehli i donikli najveći prido...

KAZNIVANJE KRIMINARCA

Rijeka — Zbog klamovanja razne robe iz kvaternske slobodne zone izrečeno su posljednjih dana mnoge kazne. Među ostalima su kažnjeni: Antun Janko pokoljnik Marka, te Ivan Petek pok. Marka svaki sa 3 mjeseca zatvora i 2120 lira globe, Franja Dajčić iz Bopuna sa 50 lira globe, a Marija Ravnić s kodier iz Boluna sa 15 dana zatvora.

PREKREDETE TRZASKE INDUSTRIJSKE LUKE

Dne 21. t. m. je italijanski ministri: svet u Rimu odobril sistemacelo trzaska industrijskega pristanista. Omenjeni ministri: svet je med mnogim: drugimi zakonskim osnutki odobril, da se, zdati potrebna denarna sredstva, ki bodo zadostovala za vsa nova dela trzaska luke...

UHO COVJEKA KAMENOM

Vodnjan — Početkom voljanje bit će u Puli sudjenje Mati Olimicju iz Vodnjanine koji je optužen da je 15 oktobra prošle godine kamenjem ubio u Roverju Miku Giorgijama (?) iz sela Jurčeti.

GOROPADNA UNUKA

Tinjan — Favia Banko, 46 godišnja oboljnika žestoko se zavrdila sa svomom terozom 75 godišnjom babom zbog nase. Dne je svoje ovice poterala na pašnjak svoje bake Foske Perić, ali je stara pronačeno žestoko protestirala i stala tještati nju i ovice. Pavla je tako uskipjela i je navadila na baku, izgredila je i narkala je Stjepam. Sud u Pazinu osudio ju e zbog toga na 4 mjeseca zatvora. Apetrarla je na tribunal u Puli, ali u zaozas po sebe, jer tribunal ne samo što of je protivio kaznu nego tu je još osuđio i na plaćanje priključnih troškova, a slm toga je stavio izvan snage jednu vezinu prijašnju uvjetnu osudu.

(Nastavak sa 1 strane)

evlastima. Stvar postaje još komplikacijama ako se uzme u obzir, da se ne radi samo o zaraćenim stranama Nemackoj s jedne i Francuskoj, Engleskoj s druge strane. Tu je još Rusija, a tu je još i Italija. Rusija je doduse os uvijek zabavljena s ratom u Finskoj, a i Italija je za sada nalazi u stvari šekljanje. No kako je istakao tajnik austrijske stranke Mute svom nedavnom govoru nitko se ne smije podavati iluziji, da bi sadašnji položaj Italije u evropskom sukobu mogao ostati vječan. Italija se svakim momentom može dati prisiljenom da uzme oružje u ruke pa zato mera biti spremna i duhovno i materijalno, rekao je Muti. I kad bi mogao nastupiti taj moment, u kojem govori generalni tajnik fašističke stranke za sada se ne zna, no jasno je da se u takvom slučaju mijenja i sadanje ravnotežje i položaj na Balkanu i u Podunavlju pa s time dakako računaju i balkanski državnici.

Umrli u Puli

Pula — Zita Benčić iz Pule — Ljubčić Tomo iz Plominia — Foni Marlija iz Lucifera — Pamir Stefanija iz Pule — Piskar Dominik, prosvak iz Buceta — Vondina Fuina iz Pule — Benčić Antun, učak iz Poreštine — Jurilina Mate, radnik iz Pule — Selimbat Marlijan, dijak iz Pule — Benčić Marko, radnik iz Poretine — Benčić Marlija iz Zminja.

GORICKI NADBISKUP MARGOTTI ZA POSTAVANJE CRKVE JURISDIKCIJE

Mjesečni »Ravnopravnost« priploju je u svom posljednjem broju poduio bilješku o gorickom nadbiskupu Margottiu, u kojoj ističe da je nadbiskup u svom listu uputio apel na svoje stvenstvo i svratio im pozornost na kanonski propis 2334, koji predviđa ekskomunikaciju onih, koji izdaju zakone naredbe itd., protiv slobode i prava katoličke crkve i koji posredno ili neposredno smetaju provedbu crkvene jurisdikcije time, što se obraćaju bilo kojoj civilnoj oblasti.

IZGORJELA STALA

Sv. Nedjelja kod Labina — Prije nekoliko dana planula je u Svetoj Nedjelji staja župnika Josipa Marina. Budući da je vatra nastala u po bijela dana, oko 10 sati prije podne, brzo je zapaljena i pogasena. Izgorjela su tek dva stoga sijena. Steta se cijeni na par tisuća lira.

ZABRANJENE MAŠKARE

Pula — Sada u puzno vrijeme mnogi su se mladići znali maskirati i ući u maskare. Medijum je ovih da, izdala puljska kvestura obavijest, prema kojoj je zabranjeno izlaziti maskiran na ulicu. Maskirati se smiju samo na priredbama u pojedini zatvorenim lokalima, uz prethodnu dozvolu. Pri tom maske ne smiju imati kod sebe nikakvu stvar, kojom bi se moglo koga poškoditi, a niti smiju bacati bilo kakve stvarčice, slatkiše ili slično. Na poziv organa vlasti svaka je maska dužna da se odmah demaskira



